
 
Referat fra  styremøte i Bjønnåsen vel 
 
Torsdag 4. september kl 1800 
 
Brugata 1- Ringsaker Kommune  
 
Tilstede:  Birger, Sjur, Boel, Jørn, Lars-Magnar, Reidun 
 
Forfall: Monica 
 
Saksliste  
 

• referat fra forrige møte – 5. juni 2025 

Godkjent med endring ift dato i referatet. 

• Referatsaker 

Sjur møtte for BV på årsmøte i Åstdalen turløyper i juni.  Vi søker om 
momskompensasjon via den foreningen. 

• Hjemmesiden 

Hjemmesiden til Bjønnåsen vel er nå oppe og går.  Stein Rune Eriksen har gjort en 
kjempegod jobb for oss med dette.  Birger og Reidun har vært på opplæring med 
Stein Rune.  Vi må fortsette å utvikle denne siden og styre mer info dit.  Diskusjon 
om hvem som skal ha tilgang til å legge ut info på hjemmesiden.  Pr i dag er Birger 
administrator – Monica og Reidun har også tilgang til å legge ut artikler. Etter 
hvert vil flere få opplæring og tilgang.  

Styreweb 

Diskusjon om bruken av styreweb og hvordan styret og medlemmer finner 
informasjon.  Viktig at alle i styret gjør seg kjent med programmet og lærer seg å 
finne info bl.a  

• Premiering av Stolpejakten 

Det har vært ca 30 deltakere som har fullført stolpejakten – yngste deltaker var 4 
år.   Vi trekker ut premier på styremøte og premiene deles ut på dugnadsdagen i 
høst - som blir lørdag 25. oktober kl 1000. 

 



 
• Servicavgift  

Birger og Reidun har hatt møte med Furnes almenning for å sjekke/samarbeide ift 
adresser til hytteeiere. FA kommuniserer via e-faktura og bruker i mindre grad e-
post.  Vi fikk rettet opp noe.  Nå må vi gå gjennom de siste som ikke har betalt og 
ringe til noen. Birger tar opp saken med Monica og diskuterer hvordan vi skal løse 
denne saken. 

• sak fra hytteeier Terje Olstad om trafikk langs veier/sti, Brev vedlagt til saken 

Saken diskutert.  Vi diskuterte muligheten for å sette opp bom, men så viser det 
seg at denne traseen er registrert på et kart for motorsykler med anbefaling om å 
bruke denne.  Vi undersøker muligheten for å sette opp forbudskilt for 
motorkjøretøy, eller om det er andre tiltak vi kan gjøre.  Birger tar opp saken med 
Furnes allmenning og svarer ut henvendelsen. 

• aktiviteter på Bjønnåsen i høst 
o Persbu – blir ikke bingo og kino i høst – vi prøver igjen neste år. 
o Bluesaften 4 okt – 60 betalende – ble utsolgt på 2 timer!!  Spar har sponset 

oss med hamburgere.  Sjur og Birger har kontroll på arrangementet. 
o Foredrag om Reidar Pedersen – vi har fått forespørsel om å arrangere 

hyggekveld på Persbu med foredrag om Reidar Pedersen.  Vi tenker oss å 
ha dette på en lørdag ettermiddag – BV spanderer kaffe og kaker.  Må 
avklare dato med foredragsholder. 

o Dugnad – dugnaden blir lørdag 25. oktober kl 1000 – arbeidslister settes 
opp til neste styremøte 

 

• Komite saker 

Arrangement v/ Boel 

Sykkelbirken gikk bra – mye folk.  Nok en gang problemer med nettet.  Vi må 
forberede godt og få med flere dugnadsarbeidere ved en senere anledning.  Må 
ha tlf. nr til arrangøren i tilfelle vi trenger hjelp med deltakere som evt skal bryte. 

Friluft v/Lars-Magnar 

Vært litt ute og ryddet stier – ellers ikke mye.  Må ha ut noen krakker ut i terrenget.  
Må kjøpe inn materialer til klopping. 

 



 
Persbukomiteen v/Sjur 

Britt har trukket seg ift vasking av Persbu.  

Vi må ha noen som tar jobben – evt legge ut på hjemmesiden og facebook – 
honorar kr 1500,- pr vask. 

Wifi på Persbu – vi har sagt opp alt vi hadde siden det var mye rot.  Vi kjøper nytt 
abonnement for Bjønnåsen vel. Sjur og Birger ordner. 

Premier – vi bruker opp alt vi har (med ny og gammel logo) før vi kjøper inn noe 
nytt. 

Problemer med toalettene – Sjur følger opp ift leverandør. 

Problemer med gasstanken – avlesning virker ikke – må tømme tanken og sette 
inn ny måler.  Sjur følger opp. 

Problemer med kuer som ødelegger gjerdet på Persbu.  Løsningen kan være 
strøm. Må ta opp dette med Furnes allmenning. 

Fått forespørsel om å kjøpe en mobil scene. Trenger vi dette? Sjur undersøker 
pris så tar vi en avgjørelse senere. 

 

• Saker med FA - til neste møte 

vi skal ha møte med Furnes allmenning og snakket om saker vi må ta opp, 
bl.a vannkvaliteten på Bjønnåsen.  Kontrakt om leie av Persbu må tas opp 
med ny styrer.  

• Evt 

Facebook siden til Bjønnåsen vel 

Birger er nå administrator for Facebook siden vår. 

Jørn må også ha tilgang til Facebook siden for å legge ut løypemeldinger bl.a  

Diskusjon om tilgang til facebook siden ift å legge ut info.  Vi skal bruke denne siden 
til info fra oss – ikke «Ringsakerfjellets perle»  

Registrering av eiendeler 



 
Registrering av eiendeler tilhørende BV.  Vi må jobbe med å få en god 
oversikt/registrering av alle våre eiendeler.  Saken tas opp igjen på neste møte. 

Alle må ha navn på deltakere til dugnadsfesten klart til neste styremøte. Vi må tenke 
på program – Birger og Sjur forespør aktuelle underholdere. 

Neste møte mandag 22. september kl 1800 

Nytt møte mandag 3. november kl 1800 

Reidun Martinsen 
referent 


